



部分道路对摩托车实施限行

银川交警面向社会公开征求意见

本报讯 (记者 陈健)3月17日,银川市公安局交通警察分局发布关于征求《在市区部分道路对摩托车实施限行(征求意见稿)》意见建议的公告,再次面向社会公众公开征求宝贵意见。

为维护银川市区道路交通秩序,预防和减少交通事故,现结合群众反映强烈的噪音路段,根据道路交通情况及《中华

人民共和国道路交通安全法》等有关规定,银川市公安局交通警察分局决定在银川市区部分商圈、住宅及学校周边道路对燃油普通二轮、三轮摩托车实施限行措施,具体有关事项通告如下:

限行车辆类别为250CC(含)以上大排量燃油普通二轮、三轮摩托车,正三轮载货摩托车除外;限行时段为21时至次日7

时;限行区域为沈阳快速路全线、览山东街、亲水大街(上海路至沈阳路)、康平路(亲水大街至人民广场东街)、贺兰山路(亲水大街至正源街)、正源北街(贺兰山路至沈阳快速路)、宁安大街(贺兰山路至大连路)、新华东路(中山南街至民族街)、解放西路(西桥巷至凤凰北街)、清和街(北京路至解放路);执行应急抢险任务并喷涂标识的具有合法

手续的执法专用摩托车暂不受本通告的通行限制。

社会各界人士如有意见建议请以传真、电子邮件、信函邮寄形式反馈至银川市公安局交通警察分局。公示时间为3月17日至4月16日;传真电话0951-6032256;电子邮箱为ycsmtcxx@163.com;通信地址为银川市金凤区满城南街381号银川市公安局交通警察分局秩序科(邮编750004)。

防范打击宣传“三驾马车”并行

宁夏公安探索“法治+文旅”新篇章



【请别拥挤,带好个人财物。】 受访单位供图

本报讯 “联合防范”提升安全感旅游体验感,“联合打击”营造安全旅游环境,“联合宣传”保障旅游质效……近年来,宁夏公安机关主动应对全域旅游对现代旅游治理带来的新任务、新要求,进一步强化服务质量,更新服务理念,创新工作举措,优化旅游经济发展软环境,积极探索“法治+文旅”新篇章。

“警察同志,我已经回到湖南了,在银川的这几天,我亲身感受到了银川良好的治安环境,也遇到了很多善良的宁夏人民,滴滴司机和人民警察还帮我找回了背包,真的特别感谢你们……”2月26日,邱女士致电银川市公安局金凤区分局贺兰山中路派出所教导员马立明以表感谢。

游客在美丽如画的银川感受到安全和真心,是宁夏公安助力旅游“热”起来的真实缩影。警中有景,警随景动。2024年,全区共出动警力3620余人次,警车2451辆次,开展安全检查75次,为游客提供旅游咨询服务2460余次,处置游客求助警情160余起,圆满完成“全国大漠健身运动会”等大型群众性活动安保,有力维护全区旅游市场秩序

持续稳定。

为营造安全旅游环境,各地公安机关依托大数据、云计算等搭建模型,整合客流、交通、警力、监控等涉旅治安要素数据,接入各旅游景区派出所和警务室,实现旅游综合秩序管理信息化、智能化、流程化,提升全区旅游治安防控、监测预警、统筹调度、管理服务等能力,先后查处各类“黑导游”“黑车”人员32名,行政拘留5人。同时,不断深化联合执法旅游管理模式,联合多部门开展整治行动48次,加强各单位协调联动,严厉打击欺行霸市、以次充好、商摊乱摆、“黑车”载客等涉旅违法行为,有效清理各类治安乱点140余处。

固原市西吉县吉强镇龙王坝村坐落于六盘山脚下,是远近闻名的旅游“打卡地”。在前往景区的路上,小喇叭、横幅标语、村民围墙、宣传栏等阵地将各类防范知识有机融合,社区民警还在景区门口开展普法宣传,游客在逛景途中就能学到普法知识。“这里除了乡村风景,还有很多普法元素,时刻提醒我们要增强防范意识。”甘肃游客吕先生说。(陈健 马继宏)

线上线下参与群众达30余万人次

宁夏消防销毁3900余件(套)假冒伪劣消防产品

本报讯 (记者 陈健)日前,宁夏消防救援部门联合公安、市场监管等部门,制定方案、联合检查、通力协作开展消防产品质量专项整治,打击制假售假行为。充分利用各类媒体平台、户外媒介等广泛播放消防产品公益广告、安全提示,曝光不合格消防产品案例。全区共开展各类宣传培训、模拟体验活动150余场(次),在微博、抖音、快手等平台举办网络直播6场(次)。全区共销毁假冒伪劣消防产品3900余件(套),线上线下参与群众达30余万人次。

3月6日,石嘴山消防救援支队在平罗县七一广场举行“3·15”消防产品宣传活动暨假冒伪劣消防产品销毁仪式。消防救援人员利用无齿锯、液压钳、消防斧等工具,对近期监督检查中收缴的灭火器、消防应急照明灯具、消防疏散指示标志、消防水带、过滤式消防自救呼吸器等假冒伪劣、不合格消防产品进

行集中销毁,当场销毁假冒伪劣、不合格消防产品400余件(套)。

3月12日,银川市消防救援支队联合多部门,在灵武市中再资源(宁夏)有限公司集中销毁了灭火器、防火门、防火阀等11类800多件(套)假冒伪劣消防产品。

3月14日,固原市消防救援支队对查获的100余件(套)不合格消防产品进行集中销毁。讲解员向市民耐心讲解了如何分辨不合格的灭火器、消防水带、应急照明灯具等消防产品,避免因使用不合格产品而引发火灾。

同日,吴忠市消防救援支队开展了“3·15”消防产品真伪辨别宣传活动。消防宣传人员向广大市民展示了灭火器、独立感烟探测器等常用消防产品,介绍了如何鉴别消防产品真伪,号召共同抵制、打击假冒伪劣消防产品,集中销毁假冒伪劣消防产品34余件(套)。



集中销毁假冒伪劣消防产品。

受访单位供图